

学 院 简 报

第 4 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 2 月 26 日

学院荣获 2018 年全市综合考评先进单位 和党的建设先进工作单位称号

2 月 12 日，市委在市人民大会堂一楼会议厅召开三级干部大会，隆重表彰全市年度工作先进集体和先进个人，我院荣获 2018 年全市综合考评先进单位称号和党的建设先进单位称号两项殊荣。全市共表彰综合考评先进单位 28 个，党的建设先进工作单位 6 个。

2018 年，学院党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导，围绕省委、市委决策部署，团结带领全院教职工，认真贯彻落实全国教育大会精神和河南省高等职业教育创新发展行动计划，坚持“稳定规模、完善功能、强化质量、提升层次，建设高品质、有特色的高等职业院校和应用型本

科院校”的战略目标不变调，深化、丰富和持续落实既定的办学理念、人才培养模式，以“开放创新，提升求进”工作主基调，以省级优质校建设为统领和载体，持续深化教育教学改革，全面加强内涵建设，不断提升办学水平、办学层次和服务能力，圆满完成了 2018 年各项工作任务。（党委办公室 王存纲）

学院召开 2019 年春季开学中层以上干部会议

2 月 22 日上午，学院在自强 2 号楼三楼西会议室召开 2019 年春季开学中层以上干部会议，党委书记张艾青出席，院长蔡太生总结安排工作，副院长赵勇主持，党委委员和院属各单位党政负责同志参加。

蔡太生充分肯定各单位寒假工作。关于新学期开学工作，他强调要做好保证开学教学秩序、单独招生、技能大赛、校园安全稳定等工作。希望全体教职工能够收心，鼓劲，提神，聚力，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，认真学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，扎实落实全省教育工作会议、市委经济工作会议、全市三级干部会议和市政府第一次全体会议精神，按照学院党委的决策部署扎实开展工作，圆满完成学院 2019 年度的各项建设与发展任务，为学院事业的高质量发展做出新的更大贡献。他要求，一是认清发展形势，提高政治站位，

爱岗敬业，勇于担当；二是强化内涵建设，增强核心素质，务实求精，提升品质；三是加强正面引导，营造创业气氛，上进乐业，凝聚人心。（行政办公室 王勇强）

院长蔡太生检查开学第一课

2月25日，新学期上课第一天，院长蔡太生深入教育教学、管理服务一线，检查开学“第一课”和后勤服务情况。副院长杨长春、有关职能部门负责人参加。

在教学楼，蔡太生认真查看教师上课情况，询问学生报到、出勤概况，察看教学环境和设施维护使用状况，要求教学管理部门科学协调师资配备，合理分配教室使用，优化调配教学资源，确保新学期教学秩序井然有序。在学生公寓，蔡太生仔细检查管理员值班日志，询问管理细则，强调要细化工作机制，杜绝安全隐患，更好服务、教育学生，对现场发现的一些问题，要求有关单位立即整改、马上解决。蔡太生还就玉兰园校区绿化、体育场配套工程、人行道铺装等建设项目现场办公，要求加快工程进度，确保高质量按期完成。（行政办公室 高忠波）

索钰申同学被评为2018年度“鹤壁好人”

近日，由市文明办组织开展的2018年第四季度“鹤壁好人”

和 2018 年度“鹤壁好人”评选活动结果揭晓，我院护理学院 2016 级护理专业索钰申同学被评为 2018 年第四季度“鹤壁好人”，同时被评为 2018 年度“鹤壁好人”，被誉为“守护生命的天使”。

2018 年 10 月 1 日傍晚，在郑州市第二人民医院实习的索钰申下班回家，发现一人突然倒地，口吐白沫、浑身抽搐。索钰申赶紧上前查看情况，并开展急救。闻讯赶来的小区楼下便利店的老板急忙拨打了 120。在此期间，索钰申一直坚持为患者做着急救措施，120 急救人员和患者家属相继赶到后，她向医生介绍了患者的病情后就悄然离开。此后患者家属几经周折找到索钰申表示谢意，索钰申却说“我的职责就是守护生命，这是我该做的”。

近年来，学院大力培育和践行社会主义核心价值观，强力推进精神文明建设，涌现出一大批好人好事，他们发扬校训精神，从点滴做起、从小事做起，在不同的工作岗位上作出了让人感动、催人奋进的事迹。同时，学院积极组织参加全市“鹤壁好人”等评选活动，此前，学院退休教师李克钧入选 2018 年第一季度“鹤壁好人”。（党委办公室 裴小鹏）